Pobrano z arkusze24.pt

CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét zbrojarskich i betoniarskich
Oznaczenie kwalifikacji: BD.12

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.12-SG-21.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
2017

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Na ktorym rysunku przedstawiono uzebrowanie pretow zbrojeniowych o najwyzszej klasie wytrzymatosci?
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Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Na rysunku 1.
Na rysunku 2.
Na rysunku 3.
Na rysunku 4.
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Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono pret zbrojeniowy

A. dwuskosnie zebrowany.

B. jednoskosnie zebrowany.

C. dwuskosnie zebrowany z dodatkowym zeberkiem wzdtuz
preta.

D. jednoskosnie zebrowany z dodatkowym Zeberkiem
wzdluz preta.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono zbrojenie belki wspornikowej. Prety montazowe oznaczono

A. Nri1

7
B. Nr2 7
C. Nr3 Nr 2 Nr1 Nr 1
D. Nr4 o = | = N
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Nr 2
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Nr3
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Zadanie 4.

(-..)
5.10 Czyszczenie zbrojenia
— zbrojenie powinno by¢ oczyszczone, aby zapewni¢ dobrg wspdlprace (przyczepnosc) betonu i stali
w konstrukcji;
— nalezy usunac z powierzchni pretéw zanieczyszczenia gruntem, smarami, farbg olejng itp., a takze tuszczaca
sie rdzg (lekki nalot rdzy nie luszczgcej sie nie jest szkodliwy);
— prety zbrojenia zattuszczone lub zabrudzone farbg olejng mozna opalac lampami benzynowymi lub czyscié
preparatami rozpuszczajgcymi ttuszcze;
— stal narazong na chocby chwilowe dziatanie stonej wody, nalezy zmy¢ wodg stodka;
— stal pokrytg fuszczgcy sie rdzg oczyszcza sie szczotkami drucianymi recznie lub mechanicznie lub tez przez
piaskowanie;
— stal zabrudzong gruntem lub wyschnigetym biotem nalezy oczysci¢ poprzez zmycie strumieniem wody;
— prety oblodzone odmraza sie strumieniem cieptej wody.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét zbrojarskich (fragment)

Po oczyszczeniu nalezy sprawdzi¢ wymiary przekroju poprzecznego pretéw. Mozliwe sg réwniez inne sposoby
czyszczenia stali zbrojeniowej akceptowane przez Inspektora nadzoru.

(D)

Na podstawie fragmentu specyfikacji okresl, w jaki sposéb nalezy przygotowacé do montazu prety zbrojeniowe
narazone na chwilowe dziatanie stonej wody.

A. Opali¢ lampg benzynowag

B. Oczyscic druciang szczotka.
C. Opluka¢ wodg z wodociggu.
D. Oczyscic przez piaskowanie.

Zadanie 5.

2 $ 12 c0 250 2 12 co 250
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5012 co 250 5§12 co 250

600
| 1330
Nr1 ¢14, L =2345

315

100

Wymiary [mm]

Zgodnie z przedstawionym rysunkiem diugosc¢ pretow Nr 1 wynosi

A. 250 mm
B. 600 mm
C. 1330 mm
D. 2345 mm
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Zadanie 6.

Zgodnie z zamieszczonym rysunkiem do montazu zbrojenia nosnego zelbetowej stopy fundamentowej
nalezy przygotowac

A. 3 prety 6 Nr 116 co 200 Nr 1 ¢16 co 200
B. 4 prety $16 i\ /
C. 7 pretow ¢16 VNN // ,*f
D. 14 pretow ¢16
pre ¢ Nr2 4416 \
—

-—
™~ _—

1400

Nr3 306 L1

E
Nr 1 7416 co 200, L = 1300

1400
Nr 1 7416 co 200, L = 1300 _
Wymiary [mm]
Zadanie 7.
Masy jednostkowe pretow zbrojeniowych
Srednica preta [mm] 6 8 10 12 14 16
Masa jednostkowa [kg/m] 0,222 0,395 0,617 0,888 1,210 1,579

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz, ile wynosi masa jednego strzemiona o ksztalcie
i wymiarach jak na rysunku, jezeli wykonane bedzie z preta stalowego o srednicy 8 mm.

50
A. 0,200 kg ﬁeﬁﬁ 50
B. 0,222 kg
C. 0,356 kg 2 =
D. 0,395 kg - mﬂ“
Wymiary [mm]
Zadanie 8.

Stal zbrojeniowa zebrowana dostarczana na teren budowy w kregach powinna by¢ sktadowana

A. na koztach stalowych.

B. na podiozu gruntowym, w pryzmach.

C. na podiozu gruntowym, w zasiekach.

D. na drewnianych podktadach, w stosach.
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Zadanie 9.

Do recznego giecia pretow zbrojeniowych nalezy uzy¢ narzedzia przedstawionego

.=———

llustracja 1. llustracja 2.

llustracja 3. llustracja 4.

na ilustracji 1.
na ilustracji 2.
na ilustracji 3.
na ilustracji 4.

oo w>

Zadanie 10.

Podczas migdzyoperacyjnego odbioru zbrojenia, przygotowanego do montazu w szkielety, nalezy sprawdzic¢
migdzy innymi zgodnos¢

A. wewnetrznych srednic odgiecia strzemion i pretow montazowych ze specyfikacjg techniczna.

B. informacji zawartych na przywieszkach umocowanych na wigzkach stali z zamowieniem.
C. rozmieszczenia pretéw nosnych, montazowych oraz strzemion z projektem.
D. zastosowanych pretdw zbrojeniowych z aprobatami technicznymi.
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Zadanie 11.
Zestawienie stali zbrojeniowej
Sciany fundamentowe
Nr Srednica Dilugosé Liczba pretow Diugos¢ sumaryczna [m]
preta preta preta w 1 elemencie B500SP
[mm] [mm] [szt.] ¢6 $10 $16 $20
1 16 2900 32 92,8
2 20 2200 12 26,4
3 6 2960 13 38,5
4 6 2400 13 31,2
5 10 700 48 33,6
Diugos¢ ogdlna wg srednic [m] 69,7 33,6 92,8 26,4
Masy 1 m preta [kg/m] 0,222 0,616 1,580 2,470
Masa catkowita [kg] 15,5 20,7 146,6 65,2

Na podstawie zestawienia stali zbrojeniowej oblicz koszt zakupu pretow ¢6 ze stali B500SP niezbednych do
wykonania zbrojenia scian fundamentowych, jezeli cena jednostkowa tych pretow wynosi 2500,00 zt/tone.

A. 38,752
B. 51,75Z
C. 174,25 z
D. 387,60 z

Zadanie 12.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét zbrojarskich (fragment)

Montaz zbrojenia

[...] Uktad zbrojenia w konstrukcji musi umozliwi¢ jego dokiadne otoczenie przez jednorodny beton.

Po utozeniu zbrojenia w deskowaniu, rozmieszczenie pretow wzgledem siebie i wzgledem deskowania nie moze
ulec zmianie. [...]

Minimalna grubos¢ otuliny zewnetrznej w swietle pretow i powierzchni przekroju elementu zelbetowego powinna
by¢ zgodna z dokumentacjg projektowg i powinna wynaosic¢ co najmniej:

— 0,07 m - dla zbrojenia gtéwnego fundamentow i podpor masywnych,

— 0,055 m - dla strzemion fundamentéw i podpér masywnych,

— 0,05 m - dla pretéw gtéwnych lekkich podpér i pali,

— 0,03 m - dla zbrojenia gtéwnego dzwigarow,

— 0,025 m - dla strzemion dzwigarow gtéwnych i zbrojenia ptyt pomostow.

Na podstawie fragmentu specyfikacji okresl, ile wynosi minimalna grubosc¢ zewnetrznej otuliny betonowe;j
pretow gtownych w masywnej scianie fundamentowej.

A. 25 mm
B. 30 mm
C. 50 mm
D. 70 mm

Zadanie 13.
Gotowe zmontowane szkielety zbrojenia ptyt stropowych nalezy podnosi¢ zurawiem w pozycji

A. pionowej za pomocg zawiesia 4-linowego.
B. pionowej za pomocg zawiesia 2-linowego.
C. na ptask za pomocg zawiesia 4-linowego.
D. na ptask za pomocg zawiesia 2-linowego.
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Zadanie 14.
Naktady na 1 t zbrojenia Tablica 0290 (fragment)
Wyszczegsinienie Jeg:g;ﬂge";;:ry’ Zbrojenie konstrukgji Zelbetowych
Lp. elementéw budynkéw i budowli
symbole rodzaje zawodow, materiatow cyfrowe | literowe prety stalowe okragte
eto i maszyn gtadkie zebrowane
a b G d e 01 02
Robotnicy- razem 149 r-g 35,72 42,88
70 71251 | Prosciarka do pretow 148 m-g 3,60 4,30
71 71231 Nozyce do pretow 148 m-g 4,75 5,80
72 71212 | Gietarka do pretow 148 m-g 4,03 4,80
73 34000 | Wyciag 148 m-g 0,72 0,80
74 | 39500 | Srodek fransportowy 148 m-g 1,30 1,60

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR 2-02 oblicz liczbe godzin pracy wyciggu zastosowanego
do transportu pionowego 750 kg pretow zebrowanych w czasie zbrojenia stropéw zelbetowych.

A.

0,54 m-g

B. 0,60 m-g
C.
D. 0,80 m-g

0,72 m-g

Zadanie 15.

Przedstawione na ilustracji narzedzie przeznaczone jest do

A.
B
C.
D. odginania pretow gtadkich wymagajgcych zakotwienia.

wigzania i ciecia drutu wigzatkowego.

. taczenia pretow w celu ich przediuzenia.

ciecia pretéw zebrowanych o srednicy do 12 mm.

Zadanie 16.

Przedstawione na rysunku przektadki dystansowe stosowane sg w celu zapewnienia wlasciwego rozstawu
migdzy

A.

B.
C.
D

dolnym a gérnym zbrojeniem ptyty zelbetowe;.
dolnym zbrojeniem a deskowaniem belki zelbetowe;j.
podiuznym a poprzecznym zbrojeniem tawy Zelbetowej.
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Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono schemat wezta zbrojarskiego

A. prostego.

B. martwego.

C.krzyzowego

D. dwurzgdowego. =

Zadanie 18.
Ktory sposob przediuzania pretow zbrojeniowych przedstawiono na ilustracji?

A. Potgczenie spajane - na zaktad.
Potgczenie zgrzewane - punktowe.
Polaczenie zgrzewane - doczotowe.
Polaczenie mechaniczne - za pomocg muf.
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Zadanie 19.
5Q @ 6 co 100 50
| 3500 i
Wymiary [mm]

Na rysunku przedstawiono wymiary przekroju podtuznego belki zelbetowej. Ktéry wymiar rozstawu strzemion
nie spetnia warunku okreslonego w tabeli?

A. 100 mm Tabela. Dopuszczalne tolerancje wymiarow rozmieszczenia zbrojenia (fragment)
B. 102 mm
0 Dopuszczalne odchylenia strzemion od linii prostopadtej do zbrojenia gldwnego

C. 112mm nie powinno przekraczac 3%.

D. 122mm Réznice rozstawu pretow gldéwnych w ptytach nie powinny przekracza¢ +1 cm,
aw innych elementach 0,5 cm.
Réznice w rozstawie strzemion w stosunku do wymagan okreslonych w projekcie nie
powinny przekraczaé £2 cm.

Zadanie 20.

Na podstawie przekroju poprzecznego potgczenia sciany zewnetrznej ze stropem Teriva okresl wymiary
wienca stropowego.

11,5%x30 cm
20%x24 cm
25x30 cm
30x36,5 cm

oo w>»

30

20

Wymiary
[cm]
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Zadanie 21.

lle wynosi objetos¢ zelbetowej fawy fundamentowej o dtugosci 10 m oraz przekroju poprzecznym
przedstawionym na rysunku?

A. 0,54 m3 | 30 60 30
3
B. 5,40 m ~
. S, s - .
C. 5400 m® SR
D. 54000 m? g
P e , / L £ e // E
4 /// o . .. C L
S PR /’ - . / - #
/ .////, /_. ,// . // //// 8
.// - '_'/._-./ . ,//' ///
/// - i ’ . ’ //
s . o # -
120 _
Wymiary [cm]
Zadanie 22.

Kruszywa naturalne do betonéw i zapraw na terenie budowy nalezy magazynowac na sktadowiskach

A. otwartych, w hatdach lub zasiekach.

B. otwartych, w dotach pod plandekami.

C. zamknietych, z daleka od promieniowania stonecznego.

D. zamknietych, w pomieszczeniach wentylowanych na rownym podtozu.

Zadanie 23.

Przygotowanie na terenie budowy zaprawy cementowo-wapiennej w stosunku objetosciowym 1:1:6 polega
na odmierzeniu i nastepnie zmieszaniu odpowiednio

A. 1 pojemnika wapna, 1 pojemnika wody i 6 pojemnikéw cementu.
B. 1 pojemnika cementu, 1 pojemnika wapna i 6 pojemnikow wody.
C. 1 pojemnika cementu, 1 pojemnika wapna i 6 pojemnikow piasku.
D. 1 pojemnika wapna, 1 pojemnika piasku i 6 pojemnikéw cementu.

Zadanie 24.

Ktory srodek transportu nalezy zastosowaé do przywiezienia na plac budowy mieszanki betonowej
0 konsystencji potciektej z wytworni oddalonej o 10 km od terenu budowy?

A. Wozek samowytadowczy.

B. Samojezdng pompe samochodows.

C. Betonomieszarke na podwoziu samoch odowym.

D. Samochod samowytadowczy z nadwoziem wannowym.

Zadanie 25.
Dodanie chlorku wapnia do mieszanki betonowej w czasie jej przygotowania

A. umozliwia wykonywanie betonowania w warunkach zimowych, w temperaturze ponizej -5°C.
B. umozliwia wykonywanie betonowania w warunkach zimowych, w temperaturze do -5°C.

C. zmniejsza plastycznos¢ mieszanki betonowej i spowalnia twardnienie betonu.

D. zwieksza wytrzymatosc i wodoszczelnos¢ betonu.

Strona 10 z 14



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 26.

lle cementu i wody nalezy uzyé do wykonania 0,5 m® mieszanki betonowej zgodnie z zamieszczong
recepturg?

A. 64 kg cementu i 36 | wody. Receptura mieszanki betonowej
B. 160 kg cementu i 91 | wody. Beton C20/25
C. 180 kg cementu i 91 | wody. Lp. Sktadnik llosé na 1 m?
D. 320 kg cementu i 182 | wody. 1. |Piasek 0/2 mm 728 kg
2. |Zwir 2-16 mm 1115 kg
3. [Cement CEM Il B-V 32,5 R-HSR 320 kg
4. |Woda 1821

Zadanie 27.
Metoda pomiarowa stozka opadu stosowana jest w warunkach budowy do badania

A. czasu wigzania zaprawy.

B. gestosci objetosciowej zaprawy.
C. szczelnosci mieszanki betonowej.
D. konsystencji mieszanki betonowe;.

Zadanie 28.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét betoniarskich (fragment)

(...)
1.7.5. Pielegnacja betonu
— Bezposrednio po zakonczeniu betonowania zaleca sie przykrycie powierzchni betonu lekkimi wodoszczelnymi
ostonami  zapobiegajgcymi odparowaniu wody zbetonu ichronigcymi beton przed deszczem
i nastonecznieniem.
— Przy temperaturze otoczenia wyzszej niz +5°C nalezy nie péznigj niz po 24 godzinach od zakorczenia
betonowania rozpoczgg¢ pielegnacje wilgotnosciowa betonu i prowadzi¢ jg co najmniej przez 7 dni
(przez polewanie co najmniej 3 razy na dabe).
— Przy temperaturze otoczenia +15°C i wyzszej nalezy rozpoczac pielegnacje wilgotnosciowg betonu nie pdzniej
niz po 12 godzinach i prowadzic jg w ciggu pierwszych 3 dni co 3 godziny w dzien i co najmniej 1 raz w nocy,
a w nastepne dni co najmniej 3 razy na dobe.
— W czasie dojrzewania betonu elementy powinny by¢ chronione przed uderzeniami i drganiami przynajmniej
do chwili uzyskania przez niego wytrzymatosci na sciskanie co najmniej 15 MP.
(...)

Zgodnie z wymaganiami okreslonymi w zamieszczonej specyfikacji, jezeli temperatura otoczenia
wynosi +16°C, pielegnacje wilgotnosciowg swiezego betonu nalezy rozpocza¢ najpozniej po

A. 3 dniach.
B. 7 dniach.
C. 12 godzinach.
D. 24 godzinach.
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Zadanie 29.
Naktady na 1 m® podktadu Tablica 1101 (fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostka miary, Podktady
Lp. betonowe
P- | symbole rodzaje zawodow, materiatow cyfrowe literowe dioz
eto na podiozu | - oyropie
gruntowym P
a b c d e 01 02
Robotnicy- razem 149 r-g 5,26 5,95
20 | 2370699 | Beton zwykly z kruszywa naturalnego 060 m3 1,03 1,02

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR 2-02 oblicz, ile betonu zwyktego z kruszywa naturalnego
potrzeba do wykonania podktadu betonowego grubosci 10 cm i powierzchni 60 m?, jezeli bedzie wykonany
na podtozu gruntowym.

A. 612m?
. 6,18m3

B
C. 612,00 m®
D. 618,00 m®

Zadanie 30.

Tarcza Scienna deskowania zewnetrznego

larcza wewnetrzna w potozeniu roboczym

7 Tarczw slropowa

4
Betan stropu w frakcie twardnienia

A S | %
_‘ P tk\\:\__:.;'/f 7 o -
| =
i T
RN Tof’ieﬂng o &

“Rusztowaynie

=

| s

" Kdika jezdne \‘\\__Strop zelbetowy

1 Sciag

* Tarcza scienna odchylona do przesuwu

Na rysunku przedstawiono deskowanie systemowe tunelowe przeznaczone do

A. betonowania stupow o przekroju prostokatnym.

B. jednoczesnego betonowania $cian i plyty stropowe;j.

C. jednoczesnego betonowania belek stropowych i stupéw.

D. betonowania wysokich konstrukcji o niezmiennym przekroju.
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Zadanie 31.

W celu zapobiegania segregacji kruszywa w mieszance betonowej o konsystencji plastycznej, podczas
zrzucania jej do deskowania z wysokosci 3,5 m, nalezy zastosowac

A. lej zsypowy.

B. rynne spustowa.

C. rure teleskopows.
D. podajnik tasmowy.

Zadanie 32.

W zaktadach prefabrykaciji, przy produkcji bloczkéw z betonu komaoérkowego, do przyspieszania dojrzewania
Swiezego betonu stosuje sie

A. cieplaki.

B. wibratory.
C. autoklawy.
D. dmuchawy.

Zadanie 33.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz minimalny czas pielegnacji $wiezego betonu wykonanego
z cementu CEM I, jezeli wilgotnos¢ wzgledna powietrza utrzymuje sie na poziomie 85%.

Tabela. Minimalny czas pielegnaciji betonu w zaleznosci od zastosowanego
rodzaju cementu oraz warunkow atmosferycznych

A. 2 dni. Warunki atmosferyczne Mimmel oy ﬁﬂf] pielegnaci

B. 3 dni. wilgotnosé

C. 4 dni. nastonecznienie | wiatr wzgledna CEM | CEM Il CEM Il

. powietrza

D. 5 dni. silne silny <50% 2 4 5
srednie sredni 50+80% 1 3 4
stabe staby >80% 1 2 3

Zadanie 34.

Ktorym wibratorem najlepiej zagesci¢ mieszanke betonowg w deskowaniu tawy fundamentowej?

A. Listwowym.

B. Pograzalnym.

C. Przyczepnym.

D. Powierzchniowym.

Zadanie 35.

lle wynosi zalecana maksymalna grubos¢ warstwy mieszanki betonowej uktadanej w deskowaniu, jezeli
bedzie zaggszczana poprzez sztychowanie?

A. 10 cm

B. 15cm
C. 20 cm
D. 25cm
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Zadanie 36.

Oznakami optymalnego zageszczenia mieszanki betonowej sg

A. pojawienie sie na powierzchni mieszanki zaczynu cementowego, szczelnie wypetnione deskowanie.

B. pojawienie sie na powierzchni mieszanki zaczynu cementowego, rozsegregowane sktadniki
mieszanki.

C. pojawienie sie na powierzchni mieszanki duzej ilosci pecherzykéw powietrza, szczelnie wypelione
deskowanie.

D. pojawienie sig na powierzchni mieszanki duzej ilosci pecherzykéw powietrza, rozsegregowane
sktadniki mieszanki.

Zadanie 37.
Ktéry sposob pielegnaciji $wiezego betonu nie jest zaliczany do metody mokrej?

A. Zraszanie, a nastgpnie polewanie wodg powierzchni betonu.

B. Okrywanie powierzchni betonu czarng folig z tworzywa sztucznego.

C. Polewanie wodg, a nastgpnie okrywanie powierzchni betonu wtoknina.

D. Zalewanie catej powierzchni betonu wodg i state utrzymywanie warstwy wody.

Zadanie 38.

W przypadku stwierdzenia korozji betonu oraz odstonigcia pretéw zbrojeniowych w monolitycznej konstrukciji
zelbetowej Sciany oporowej, narazonej na zwiekszong agresje Srodowiska, nalezy zastosowac naprawe
poprzez

A. iniekcje.

B. sprezanie.
C. malowanie.
D. torkretowanie.

Zadanie 39.

Zgodnie z zatozeniami szczegotowymi zawartymi w KNR 2-02, jednostkg obmiaru robét zwigzanych
z wykonaniem faw fundamentowych betonowych jest

At
B. kg
C. m?
D. m®

Zadanie 40.

Do wykonania 1 m? zelbetowej plyty stropowej grubosci 15 cm potrzeba 0,153 m® mieszanki betonowej.
lle wyniesie koszt mieszanki betonowej niezbednej do wykonania ptyty o powierzchni 100 m?, jezeli cena
jednostkowa mieszanki wynosi 230,00 zt/m?3?

A. 2300,00 zt
B. 3 450,00 zt
C. 3519,00zt
D. 5278,50 zt
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